



Ministério da
da Educação

GOVERNO FEDERAL
BRASIL
PAÍS RICO E PAÍS SEM POBREZA



PROEX
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
INSTITUTO FEDERAL DA BAHIA

ERRATA

EDITAL 03/2015 – PROEX **Mostra Biofotográfica: Luzes e Cores** (Processo nº 23278.007556/2015-13)

Em virtude de impossibilidade de aquisição dos bens permanentes para premiação da **Edital nº 03/2015 – Mostra Biofotográfica**, decorrente da negativa dos fornecedores para venda dos bens devido ao aumento dólar, informamos que a Pró-Reitoria de Extensão, através de fundamentação legal, resolveu alterar o prêmio a ser entregue aos vencedores, sendo através de pecúnia, conforme detalhamento abaixo:

ONDE SE LÊ:

9 – DA PREMIAÇÃO

9.1 Todos os participantes selecionados receberão Certificações emitidas pela Pró-Reitoria de Extensão – PROEX, assim discriminadas:

9.1.1 Os autores das fotografias classificadas nos **três primeiros lugares** receberão o Título de “**Fotógrafo Amador Mostra IFBA 2015**” e serão contemplados, conforme segue:

1º lugar – máquina fotográfica digital – 16 MP – display 3.0 – zoom óptico 30 x – cartões compatíveis SD;

2º e 3º lugares – máquina fotográfica digital – 16 MP, zoom óptico 5 x cartão SD – display 2.7, 4 GB;

LEIA-SE:

9 - DA PREMIAÇÃO

9.1 Todos os participantes selecionados receberão Certificações emitidas pela Pró-Reitoria de Extensão – PROEX, assim discriminadas:

9.1.1 Os autores das fotografias classificadas nos **três primeiros lugares** receberão o Título de “**Fotógrafo Amador Mostra IFBA 2015**” e serão contemplados, conforme segue:

1º lugar – R\$ 1.000,00 (Hum Mil Reais);

2º lugar - R\$ 500,00 (Quinhentos Reais).

3º lugar– R\$ 500,00 (Quinhentos Reais).

José Roberto da Silva Oliveira
Pró- Reitor de Extensão